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New R65

NUOVO BRACCIO, maggiore velocità nello scavo
NEW BOOM, more speed during the digging operation

NEUER ARM, mehr Geschwindigkeit während die Grabenvorgange
NOUVEAU BRAS, plus de vitesse pendent les opérations de creusage

NUEVO BRAZO, mas velocidad durante las operaciones de excavacion

Maggior sensibilità nei comandi dei manipolatori
More sensibility in the manipulator controls
Mehr Sensibilität in den Manipulatorsbefehle

Plus de sensibilité de commandes des manipulateurs
Mas sensibilidad de mando de los manipuladores

Fan drive potenziato
Increased fan drive

Potenzierte Fan Drive
Fan drive potencé

Fan Drive potenciado

Nuovo design della macchina
New design of the machine
Neue Design der Maschine

Nouveau design de la machine
Nuevo design de la maquina

Trasporto possibile con macchina richiusa
Transport possibility whit closed machine

Möglichkeit der Transport mit geschlissen Maschine
Possibilité de transport avec la machine fermé

Posibilidad de transporto con la maquina cerrada

Nuovo motore Kubota 3600 Tear III
New Kubota 3600 Tear III engine

Neuer Motor 3600 Tear III
Nouveau moteur Kubota 3600 Tear III

Nuevo motor Kubota 3600 Tear III



New R65
CARATTERISTICHE TECNICHE

L'escavatore "ragno" modello R65 nasce
dall’esperienza trentennale dell’Euromach ed
è progettato tenendo presenti i seguenti punti:
• Telaio della macchina “robusto” per garantire

la massima stabilità
• Motore Tear III
• Concezione della macchina semplice ed affidabile
• Primo braccio extra lungo e a boomerang
• Secondo braccio compatto in modo da

mantenere il cucchiaio molto alto rispetto al
terreno

Massa operativa = 8000 kg (17637 lbs)

Forza Penetrazione (ISO 6015) = 65 kN
Forza di Strappo (ISO 6015) = 84 kN

Motore Kubota 3600 Tear III, iniezione diretta
4 tempi raffreddato ad acqua
Cilindrata = 3318 cm3 (83 Cv / 61 kW)

Capacità carburante serbatoio = 75 + 160 litri
circa (19,82 gall + 42.27 gall)
Velocità di traslazione (1^ velocità) = 5 Km/h
(3.11 mph)
Velocità di traslazione (2^ velocità) = 10 Km/h
(6.21 mph)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

The new “spider excavator” R65 was born from
the thirty years old experience of Euromach
and it was designed looking on the following
points:
• “Robuster” chassis to grant the maximum

stability
• Kubota Tear III engine
• Simple and reliable machine conception
• Extra long and boomerang first boom
• Compact second boom to keep the bucket

very high over the soil

Weight in operative condition = 8000 kg (17637
lbs)

Penetration force (ISO 6015) = 65 kN
Brake off force (ISO 6015) = 84 kN

Kubota 3600 Tear III engine, 4 strokes direct
injection water cooled
Displacement = 3318 cm3 (83 Cv / 61 kW)

Fuel tank capacity = 75 + 160 l ca. (19,82 gall
+ 42.27 gall)
Maximum speed in first gear = 5 Km/h (3.11 mph)
Maximum speed in second gear = 10 Km/h
(6.21 mph)

TECHNISCHE ANGABEN

Der Schreitbagger Modell R65 kommt aus der
dreißigjährige Erfahrung von Euromach und er
auf jeden Fall projektiert mit großer Achtung
vor folgenden Punkte:
• “Starkes” Chassis der Maschine um die

maximale Stabilität zu garantieren
• Tear III Motor
• Konzeption der einfacher und zuverlässiger

Maschine
• 1. Extralanger Bumerangsarm
• Der 2. kompakter Arm wird verdicht, so dass den

Löffel sehr hoch über den Boden stehen kann

Betriebsmasse = 8000 kg (17637 lbs)

Durchschlagskraft (ISO 6015) = 65 kN
Reißkraft (ISO 6015) = 84 kN

Kubota  3600 Tear  I I I  Mo tor  mi t
Flussigkeitskühlung und Direkteinspritzung
Zylinderanzahl = 3318 cm3 (83 Cv / 61 kW)

Tankinhalt = 75 + 160 l ca. (19,82 gall + 42.27
gall)
Höchstgeschwindigkeit im 1. Gang = 5 Km/h
(3.11 mph)
Höchstgeschwindigkeit im 2. Gang = 10 Km/h
(6.21 mph)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

La pelle “araignée” R65 naît de l’expérience
trentenaire de Euromach et elle a été conçue
en considérant les suivants points:
• Châssis “robuste” de la machine pour garantir
la maximum stabilité

• Moteur Kubota Tear III
• Conception de la machine simple et fiable
• Premier bras extra long et à boomerang
• Le 2ème bras a été compacté pour maintenir
le godet très haut par rapport au sol

Poids en ordre de travail = 8000 kg (17637
lbs)

Force de pénétration (ISO 6015) = 65 kN
Force d’enlèvement (ISO 6015) = 84 kN

Moteur Kubota 3600 Tear III, à injection directe,
4 temps refroidissement par liquide
Cylindrée = 3318 cm3 (83 Cv / 61 kW)

Capacité du réservoir à gazole = 75 + 160 l
env. (19,82 gall + 42.27 gall)
Vitesse maximum en 1ère = 5 Km/h (3.11 mph)
Vitesse maximum en 2ème = 10 Km/h (6.21
mph)

CARACTERISTICAS TECNICAS

La excavadora de tipo “araña” R65 nace de las
experiencia treintañal de Euromach y es
concebida considerando los siguentes puntos:
• Chasis “robusto” de la maquina para

garantizar la maxima estabilidad
• Motor Kubota Tear III
• Concepcion de la maquina simple y fiable
• Extra largo y boomerang del primero brazo
• 2° brazo compacto para mantener el balde

muy alto con relacion al suelo

Peso de trabajo = 8000 kg (17637 lbs)

Fuerza de excavacion del brazo (ISO 6015) =
65 kN
Fuerza de excavacion de la cuchara (ISO 6015)
= 84 kN

Motor Kubota 3600 Tear III, inyeccion directa
de 4 tiempos, refrigerado por agua
Cilindrata = 3318 cm3 (83 Cv / 61 kW)

Capacidad carburante deposito = 75 + 160 l
aprox. (19,82 gall + 42.27 gall)
Velocidad de traslado (1^ velocidad) = 5 Km/h
(3.11 mph)
Velocidad de traslado (2^ velocidad) = 10 Km/h
(6.21 mph)



New R65
EUROMACH S.R.L.
25018 MONTICHIARI (Brescia)
ITALY
Via Gabriele D’Annunzio, 28/30
Phone 0039(0)-30-9960527
Fax 0039(0)-30-9960363
www.euromach.com
e-mail: euromach@euromach.com
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